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1.　以下の整列アルゴリズムの途中経過と結果を示せ．

○選択ソート

· 列の最小値を調べ，列の先頭と交換

· 先頭を右にずらしながら繰り返す

	入力列
	4
	7
	2
	1
	6
	3
	5

	1回目
	
	
	
	
	
	
	

	2回目
	
	
	
	
	
	
	

	3回目
	
	
	
	
	
	
	

	4回目
	
	
	
	
	
	
	

	5回目
	
	
	
	
	
	
	

	最後
	
	
	
	
	
	
	


（暗くなっている部分は整列が完了している部分）

○バブルソート

· 隣の値との大小関係を調べ，左のほうが大きければ交換

· 右の値が小さければ，それが 1 つ前に出ると考える．その場合左の値は 1 つ以上後ろにずれる

	入力列
	4
	7
	2
	1
	6
	3
	5

	1回目
	
	
	
	
	
	
	

	2回目
	
	
	
	
	
	
	

	3回目
	
	
	
	
	
	
	

	4回目
	
	
	
	
	
	
	

	5回目
	
	
	
	
	
	
	

	最後
	
	
	
	
	
	
	


（暗くなっている部分は整列が完了している部分）
○挿入法

・前の列が整列されていると考えて，その中に挿入していく

	入力列
	4
	7
	2
	1
	6
	3
	5

	1回目
	
	
	
	
	
	
	

	2回目
	
	
	
	
	
	
	

	3回目
	
	
	
	
	
	
	

	4回目
	
	
	
	
	
	
	

	5回目
	
	
	
	
	
	
	

	最後
	
	
	
	
	
	
	


（暗くなっている部分は整列が完了している部分）

○マージソート

・隣合う 2 の累乗（2，4，8，…）で整列された列を作り，それらを併合していく

	入力
	5
	14
	4
	7
	1
	12
	3
	16
	6
	10
	13
	2
	9
	15
	8
	11

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	最終
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


· クイックソート

· 基準値には丸を付けること（列の最後の値とする）
· 基準値は次の段以降書かなくても良い
	入力
	5
	14
	4
	7
	1
	12
	3
	16
	6
	10
	13
	2
	9
	15
	8
	11

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	最終
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	入力
	3
	10
	4
	13
	1
	9
	11
	7
	15
	5
	2
	16
	12
	6
	14
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	最終
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. 以下の空欄を埋めよ．

○アルゴリズムの時間計算量が f(n) の（　　　　　）である： O(f(n)) である

○ある正定数 c，n0 が存在し，（　　　　　）である n に対して常に
（　　　　　　　）が成立するなら g(n) = O( f(n) ) である

○アルゴリズムの実行時間が関数 f(n) の（　　　　　）を超えない
· オーダーの見積もり

アルゴリズムを，小さな（　　　　　　）に分割
各操作単位の（　　　　　）を評価

操作単位のオーダーを（　　　　　）して，全体のオーダーを得る

3. 次のアルゴリズムの計算量を求めよ．
void maxmin2(int a[], int n)

{


int
i, max, min;


max = min = a[0];


for (i = 1; i < n - 1; i++)



if (max < a[i]) max = a[i];


for (i = 1; i < n - 1; i++)



if (min > a[i]) min = a[i];


printf(“%d, %d\n”, max, min);

}
void bubble(int a[], int n)

{


int
i, j, t;


for (i = 0; i < n - 1; i++)



for (j = n - 1; j > i; j--)




if (a[j – 1] > a[j]) {





t = a[j]; 
a[j] = a[j – 1]; 
a[j – 1] = t;




}

}

4. 質問や授業に対する要望がある場合は余白を使って自由に書いてください．



















